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MEGHÍVÓ
A 2018. május 1-jén 

(kedd) megrendezésre 
kerülõ CSALÁDI MAJÁLISRA

Helyszín: 
Az ÜRÖMI POLGÁRMESTERI 

HIVATAL ELÕTTI TÉR

PROGRAMOK:

MÁJUSFA ÁLLÍTÁS

10.00 órakor Fõzõverseny
Nevezés: 9.00 órától a helyszínen 
a Mûvelõdési Ház munkatársainál

Gyermekprogramok 
Ingyenes játékok a gyermekeknek 

(ugrálóvár, körhinta, kisvasút, 
arcfestés és más játékok.)

MEGLEPETÉS!

ÉLÕZENE

Az önkormányzati sátorban 
mindenkit várunk egy tál ételre és 

egy pohár italra.

Mindenkit szeretettel várunk!
ÜRÖM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
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MÁRCIUS 15.
Ürömi Tükör

Hagyományainkhoz híven ebben az év-
ben is megünnepeltük az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc 170. év-
fordulóját.

A megemlékezés a koszorúzással kezdõdött, 
ahol az Önkormányzat és a civil szervezetek 
képviselõi megkoszorúzták, Kossuth Lajosnak, 
Magyarország egykori kormányzó-elnökének, a 
szabadságharc vezetõjének, Mûvelõdési házunk 
névadójának emléktábláját.

A Mûvelõdési Ház nagytermében a mûsor 
a Himnusszal kezdõdött, majd Varga Gyula az 
Ürömi hagyományõrzõ Egyesület elnöke szólt a 
megjelent vendégekhez és az iskolásokhoz. Be-
szédében az emlékezés jelentõségét és az ün-
nep összetartó erejét hangsúlyozta.

Ezt követõen az ürömi József Nádor Általános 
iskola és Mûvészetoktatási Intézmény 5. osztá-
lyos tanulói ünnepi mûsort adtak elõ, amelyben 
viszonylag modern díszletek között a forradalom 
mozgalmi jellegét mutatták be. Ennek jó példája a 
Marsellies (a Nagy Francia Forradalom indulója, 
a mai francia Himnusz) dallamai is szerepet kap-
tak, ami egyértelmû utalás a forradalom történel-
mi hátterére, szellemi alapjára. A magyar zász-
ló történelmi elõképének is részben tekinthetõ a 
francia trikolor. A színvonalas mûsorért köszönet 
illeti a felkészítõ tanárokat.

Az Ünnepi mûsor a Szózattal zárult.

Petõfi Sándor: Nemzeti dal

"Talpra magyar, hí a haza!
Itt az idõ, most vagy soha!
Rabok legyünk, vagy szabadok?
Ez a kérdés, válasszatok! -
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!

Rabok voltunk mostanáig,
Kárhozottak õsapáink,
Kik szabadon éltek-haltak,
Szolgaföldben nem nyughatnak.
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!"
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ISKOLA
Ürömi Tükör

Tanulóink nagy izgalommal várták az idei tanév-
ben is a farsangot. Ezekre a rendezvényekre feb-
ruár 2-án, illetve 9-én került sor.

Tanulóink nagy izgalommal várták az idei tanév-
ben is a farsangot. Ezekre a rendezvényekre február 
2-án, illetve 9-én került sor. Mind a 20 osztály csopor-
tos produkcióval készült. A látványos jelmezek, a ze-
nés-táncos elõadások óriási sikert arattak.

Az alsós osztályok jutalma színes oklevél és 
csokitorta volt. Rövid pihenõ után közös játékra 
várták a pedagógusok a kicsiket.

A felsõsöket különbözõ tárgyakkal és édessé-
gekkel díjaztuk. A bemutató után saját zenei válo-
gatásukra táncoltak, szórakoztak.

A mulatságot tombolahúzás zárta. Rengeteg ér-
tékes nyereményt vihettek haza a szerencsések.

Jövõre legyetek újra a vendégeink!

Farsang az iskolában
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ISKOLA
Ürömi Tükör
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ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

Csalogató
Idén is megrendeztük március 1-jén az iskolába hívogató 
délutánt a leendõ elsõ osztályosok számára.

A kis ovisok nagy lelkesedéssel vettek részt a programon, ahol 
megismerkedhettek a tanítókkal is. Három helyszínen tehették pró-
bára magukat a gyermekek. A tornateremben érdekes akadálypá-
lyákon haladhattak végig, a második helyszínen a németes tanító 
nénikkel játszottak, a harmadik teremben pedig kézmûveskedtek. A 
fináléban a zenész tanárok buzdították éneklésre a kicsiket. 

Reméljük, szeptemberben újra találkozunk!
A beiratkozás elõtti elsõ tájékoztató szülõi értekezletünket 

2018. március 26-án 17 órától tartjuk, melyre szeretettel várjuk 
a kedves szülõket!

Kis Gyula
mk.vez.

Félévzáró
A József Nádor Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Is-
kola, 2017-2018 tanévében is megrendeztük a mûvészeti 
iskola félévi kiállítását /február 8./ és a félévzáró-nyitó 
elõadását /február 15./.

Az iskola aulájában kiállított mûveket, a gyerekek nagy büsz-
keségére minden tanuló, pedagógus és szülõ is megcsodálhatta. 
A kiállítás idõzítése se véletlen volt, mindig arra törekszünk, hogy 
a Szülõk és Pedagógusok Bálján résztvevõk is láthassák. Az is-
kola nyitogatóra eljött óvodások és szüleik szintén megtekinthet-
ték a mûveket és rálátást kaphattak, hogy milyen kreatív foglalko-
zásokon vehetnek részt az iskola tanulói.

A mûvelõdési házban, minden évben megrendezésre kerülõ 
elõadás pedig, a zenei, tánc és színjáték tanszakok elsõ fél-
évi munkájából kaptunk egy kis ízelítõt. A mûsoridõ behatárolt-
sága miatt sajnos csak kevés tanuló tudott megmutatkozni, de 
ezért igyekszünk, a tanév közben, a tanszaki koncerteken erre 
lehetõséget adni minden tanulónknak.

A visszajelzések nagyon pozitívak voltak, mind a kiállítás, 
mind az elõadás színvonaláról, ami nagy örömet okozott szá-
munkra.
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ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

Beiratkozás a József Nádor 
Általános és Mûvészeti Iskolába

Tervezett idõpont:

2018. április 12. 08.00 – 19.00 
2018. április 13. 08.00 – 18.00

A beiratkozásra a szülõknek hozni kell:

– óvodai szakvélemény

– gyermek születési anyakönyvi kivonata

– gyermek lakcím kártyája

– gyermek TAJ kártyája

– �okmányirodából NEK adatlap beszerzése a diákigazol-
vány igényléshez

Az iskola honlapjáról letölthetõ nyomtatványokat kitöltve 
kérjük hozni:

– �Nyilatkozat szülõi felügyeleti jogról

– �Nyilatkozat a nemzetiségi iskolai oktatásban való 
részvételrõl

– �Nyilatkozat életvitelszerû tartózkodásról

– �Nyilatkozat hit- és erkölcstan oktatásban való részvételrõl

– �Jelentkezési lap az alapfokú mûvészeti iskolai képzésben 
való igény esetén

Más iskolába történõ beiratkozás esetén az óvodai szak-
vélemény fénymásolatát le kell adni az ürömi általános is-
kolában. Kérjük ebben az esetben az édesanya nevét fel-
tüntetni a szakvéleményen, mely az adminisztrációs mun-
kához szükséges.

Szeretettel várjuk leendõ elsõseinket iskolánkba!

Kérjük támogassa iskolánkat!
Adjon 1% esélyt, hogy fejleszthessük 

eszköztárunkat!

Ürömi József Nádor Általános és Népmûvészeti 
Iskola Fejlesztéséért Alapítvány

Adószámunk: 18697445-1-13

Német szavalóverseny
Ha február, akkor német szavalóverseny, itt az isko-
lában.

A hagyományos elõkészületek után február 14-én 
délután rendeztük meg közel ötven tanuló részvéte-
lével a versenyt az iskolai könyvtárban. A zsûri által 
kiválasztott legszebb szavalatokkal Budaörsön és 
Pilisvörösváron az alábbi diákok képviselik iskolánkat 
a területi, illetve megyei versenyen:
3. évfolyam: Molnár Mira, Péter Áron, Nagy Vilmos
4. évfolyam: Németh Lorin, Farkas Dorka, Patkó 
Márk
5. évfolyam: Egyed Márton, Mohácsi Anna, 
Körtvélyesi Roland
6. évfolyam: Wührl Liza, Kovács Dóra, Féderer Or-
solya
Gratulálunk a sikerhez!
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Tavaszi ünnepeink
Február 9-én tartottuk óvodánkban a farsangot.  A gyerme-
kek megint nagyon változatos jelmezeket öltöttek magukra 
és próbáltuk elzavarni a hideget. Megtelt az épület hangos 
nevetéssel, zenével, mulatozással.

Természetesen a gyerekek azzá válhattak, amivé/akivé 
csak akartak. Így aztán volt sok mesehõsünk, hercegnõnk, 
de akadtak egészen egyedi elgondolások is, amit ezúton 
is köszönünk a szülõknek. A hideg még e cikk írásakor 
tartja magát, de bízunk abban, hogy olyan sok télies na-
punk nem lehet már és végre szép napsütésben készülhe-
tünk a húsvétra és az anyák napjára.

Az Ürömi Óvodások Alapítvány támogatásával „Kerek-
égen járó” interaktív koncerten mulathattak az óvodás kis-
gyermekek március 5-én a Mûvelõdési házban. Ezúton kö-
szönjük az alapítvány segítségét, hogy ezt a színvonalas 
mûsort megtekinthették gyermekeink. Egyben fel is hívjuk 
a figyelmet arra, hogy az alapítvány fogadja a felajánlott 
1%-okat. 

Vár még ránk március 14-én az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc eseményeirõl való megemlékezés- ter-
mészetesen csak óvodai szinten. Csoporton belül próbál-
ják ilyenkor az óvónénik az ünnepi hangulatot megterem-
teni. Huszárjátékkal, barkácsolással készülnek a gyere-
keknek, akik játékos formában nekik való szinten hallgat-
ják meg, mit is ünneplünk ilyenkor.

Csordásné Tõkés Katalin
Óvodavezetõ

ÓVODA
Ürömi Tükör
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Idén január 22–26. között tartottuk meg a Német Nemzetisé-
gi Hetet óvodánkban.

Ezen a héten német nemzetiségi viseletbe öltöztetett ba-
bákat barkácsoltunk, nemzetiségi táncot tanultunk Dóri néni 
vezetésével, amit különösen élveztek a gyerekek. Szerdán az 
Álomzúg Mesetársulat a Kesztyû címû mesét adta elõ a gye-
rekeknek, ami bõvelkedett német szófordulatokkal. Ezen kí-
vül színeztek még sváb házakat és német nemzetiségi vise-
letbe öltöztetett babákat.

A hét folyamán minden csoport sütött „sváb” süteménye-
ket, „nach Omas” recept alapján.   Kis kezeikkel ügyesen for-
málták a „Nusskipfelt”, szagatták a „Butterkeks”-et. Alig vár-
ták, hogy ebéd után megkóstolják a finomabbnál finomabb 
édességeket.

Szeretnénk megköszönni a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatnak az anyagi támogatást, hogy ilyen tartalmas, él-
ményekben gazdag ismereteiket, tudásukat bõvítõ hetet 
szervezhettünk óvodásainknak.  Köszönjük a konyhai dolgo-
zóknak és mindenkinek a segítséget, rugalmas hozzáállást, 
aki ebben a programban részt vett.

Német Munkaközösség 

Német Nemzetiségi Hét az óvodában
ISKOLA

Ürömi Tükör
ISKOLA

Ürömi Tükör
ÓVODA

Ürömi Tükör
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Prédikáció a böjtrõl
„Akkor odamentek Jézushoz Keresztelõ János tanítvá-
nyai, és megkérdezték: Miért van az, hogy mi és a fari-
zeusok tanítványai gyakran böjtölünk, a Te tanítványa-
id viszont nem böjtölnek? Jézus ezt mondta nekik: Gyá-
szolhat-e a násznép, amíg velük van a võlegény? De 
jönnek majd napok, amikor elvétetik tõlük a võlegény, 
és akkor böjtölni fognak. Senki sem tesz foltot új posz-
tóból régi ruhára, mert a toldás tovább szakítja a ruhát, 
és még nagyobb lesz a szakadás.  Újbort sem töltenek 
régi tömlõbe, mert a tömlõ szétreped: a bor is kiömlik, a 
tömlõ is tönkremegy; hanem újbort új tömlõbe töltenek, 
és akkor mindkettõ megmarad.” 

Máté 9:14-17

Böjt elsõ vasárnapja után nagyon fontos látnunk, 
hogy az Úr Jézus miként is tanít a böjtrõl. Amikor Jé-
zust számon kérik Keresztelõ János tanítványai, hogy 
õk sokszor böjtölnek, épp úgy, mint a farizeusok, az 
Õ tanítványai pedig nem, akkor neki szögezik az Úr-
nak a kérdést, hogy ez miért van. Jézus válasza na-
gyon frappáns: „Gyászolhat-e a násznép, míg velük van 
a võlegény?” azaz Jézus testi eljövetele idején az Õ ta-
nítványainak nem volt szüksége böjtre, hogy közel le-
gyenek Istenhez, mert ott élt mellettük. A tanítványok 
minden perce Jézussal telt. A násznép pedig örült a 
võlegénynek, hogy használjuk ezt a jézusi képet. Ez az 
idõszak volt az öröm és a hálaadás, de egyben a tanu-
lás idõszaka is számukra. Hiszen az Úr azt sem rejti 
véka alá, hogy lesz idõ, mikor majd elvétetik a võlegény, 
amikor a násznép majd gyászban fog járni. Milyen nagy 
kegyelem, hogy nekünk, az Újszövetség népének nem 
kell átélnünk azt, amit Jézus elsõ tanítványainak kel-
lett, amikor az Úr az Olajfák Hegyérõl felment a menny-
be, és tíz napig, míg Isten Szentlelke ki nem töltetett, 
„gyászoltak” és féltek, mert nem volt velük a võlegény. 
Ezért nagyon hangsúlyos Jézus gyakorlati életbõl ho-
zott példája a „miért nem böjtölnek a te tanítványaid” 
kérdésre, mert az Újszövetség népe, az új bor népe tel-
jesen másképp tekint a böjtre és annak értelmére, mint 
az Ószövetség népe. Az ószövetségi ember Jézus el-
jöveteléig úgy tekintett a böjtre, mint a hitéhez tartozó, 
„érdemszerzõ” jócselekedetre, és inkább szólt a látszat-
ról és vallásos kirakatról, mint ami az igazi értelme len-
ne. Nyilván emellett szót kell ejtsünk arról is, hogy a zsi-
dó hagyományban és tradícióban mind a mai napig na-
gyon fontos szerepe van, hiszen a testi és lelki meg-
tisztulás jelképe is egyben. Kultuszi törvény, amelynek 
pontos elõírásai, rituáléja és rendje volt akkor és most 
is az Ószövetség népénél. Az Úr Jézus teljesen átérté-
keli, illetve az Ézsaiás 58-ban megfogalmazott böjt ta-
nítását karolja föl és tanítja az övéinek. Ebben a hang-
súly nem a hívõ ember rituális lemondó tettén van, hogy 

nem eszik ezt vagy nem iszik azt, hanem a hangsúly a 
cselekvõ szereteten van, amely miatt az ember a mási-
kért lemond az idejérõl, a pénzérõl, hogy adjon valamit 
annak a másiknak az Úr Jézus nevében. De ezt mind 
úgy kell cselekednünk, hogy ne tudja a mi jobb kezünk, 
mit tesz a bal, azaz csöndben és alázatosan böjtöljünk. 
A keresztyén ember csöndben és alázatosan szeret. És 
nem magával törõdik a böjtben, hanem a szeretteivel és 
rászorulókkal. Ezt a gondolatot húzza alá az is, amikor 
Jézus az egyik megszállott ember meggyógyításakor, 
amikor a tanítványoknak nem sikerül kiûznie az ördögöt 
a betegbõl, és megkérdezték, vajon miért nem, ezt vá-
laszolja: „mert ezt a fajtát csak könyörgéssel és böjtö-
léssel lehet kiûzni.”

Ez pedig azt jelenti, hogy Jézus tanítványainak tudo-
másul kell vennie, hogy le kell tudniuk mondani akár az 
idejükrõl, akár az ételükrõl, hogy egy-egy lélek megsza-
badulásáért közösen imádkozzanak és áldozatot hoz-
zanak érte. A böjtben tehát elveszünk magunktól idõt, 
pénzt, energiát, amelyet az Úr Jézus szolgálatába állít 
az ember, és ennek hatalmas ereje van. Hogy egy sze-
mélyes példát is mondjak erre, egy nagyon kedves ke-
lenföldi református barátom kislányáról öt éves korában 
kiderült, hogy leukémiás. Kilenc éves koráig küzdöttünk 
éjjel és nappal imádsággal, és az édesapa többször is 
böjtölt velem együtt azt kérve, hogy az Úr Jézus szaba-
dítsa meg ezt a kislányt. Ez a lány ma egészséges. Ke-
resztyén értelemben tehát a böjt a másokért, a feleba-
rátomért való aktív cselekvés ideje, amelyben lemon-
dok az idõmrõl, pénzemrõl, lehetõségeimrõl, hogy ez-
zel valaki életének a megszabadulásához járuljak hoz-
zá, amit rám bízott az Isten. Ezt jelenti a szabadító Jé-
zus szerinti böjtölés, s ebben kell gyakorolnunk a mos-
tani idõszakban nekünk is magunkat. Odafigyelni Rá, 
a Mesterre, azzal a kérdéssel szívünkben: „Mit akarsz, 
Uram, hogy cselekedjem?”. Adja az Úr, hogy megért-
sük, mi az a feladat, amit tõlünk vár, hogy megoldjuk. 
Ámen!

Református Egyház
Ürömi Tükör
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Református Egyház
Ürömi Tükör

Nagy szeretettel hívunk benneteket gyülekezeti 

alkalmainkra, amelyek a következõk:

Március 25.	 10:00	� Istentisztelet Üröm, új presbiterek és új 

gondnok fogadalomtétele (Virágvasárnap),

	 08:30	� Pilisborosjenõ Istentisztelet

Március 29.	 18:30	� Nagycsütörtöki Istentisztelet (Úrvacsora) 

és Irodalmi „Jótékonysági” est Hûvösvölgyi 

Ildikó színmûvésznõvel, aki Reményik Sán-

dor költészetét mutatja be (19:00-20:00)

Március 30.	 18:30	� Nagypénteki Istentisztelet (Úrvacsora)

Márc. 31.-ápr. 2.	� Tavaszi csillagász, cserkész és hittanos 

napok Ürömön, ennek keretében szomba-

ton és vasárnap II. Hittanos Családos Na-

pok Tegez Lajos emlékezetére…

Április 1.	 10:00	� Húsvét elsõ napi Istentisztelet Üröm (Úrva-

csora)

	 08:30	� Pilisborosjenõ Istentisztelet, 17:00 Babako-

csis Istentisztelet

Április 2.	 18:00	� Húsvét másodnapi Istentisztelet-koncert 

(Úrvacsora)

Fontosabb tavaszi események

Április 17-21-ig	� Kiskonfi tábor Balatonalmádiban 
Április 22.	 10:00	� Kiskonfirmációs Istentisztelet (Üröm) „Ját-

szóház” III. Üröm
	 08:30	� Pilisborosjenõ Istentisztelet
Ápr. 29-máj. 5.	�Konfirmációs Nagytábor
Május 6-14.		�  Hollandia Németország, Hollandia gyüle-

kezeti és ciszter tavaszi tábor
Május 19.	 16:00	� Egyesített konfirmációs vizsga  (Ifik és 

felnõttek)
Május 20.	 10:00	� Pünkösdi Istentisztelet I.Gyerek Konfirmá-

ció Üröm (Úrvacsora)
	 08:30	� Pilisborosjenõ Istentisztelet (Úrvacsora)
	 17:00	� Babakocsis Istentisztelet
Május 21.	 10:00	� Pünkösdi Istentisztelet II. Nagy-Ifjúsági 

Konfirmáció Üröm
Minden testvérünket és érdeklõdõt nagy szeretettel várunk prog-
ramjainkra!

Az Élõ Isten legyen Üröm – Pilisborosjenõ református híveinek 
õrizõ pásztora! 

Áldás, békesség! 

Norbert tiszteletes (Norbi tesó)

Elérhetõségek: norbiteso@gmail.com,

Mobil: 06 30 526 80 10, Tel: 06 26 350 686, facebook

Számlaszámunk: Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet: 
65700093-10116577

Tisztelt Adófizetô 
Ürömi lakos!

Szeretne Ön egészségesebb, tisztább 

környezetben jobb levegôn élni? 

Ha igen, akkor kérjük, hogy jövedelemadójának 

1%-ával támogassa az

Ürömiek Baráti Társaságát.
1998-ban alakult egyesületünk a község egyetlen 

természet- és faluvédô civil szervezete.

Adószámunk: 18681749-1-13 
Ezt írja be a rendelkezô nyilatkozatába!

Fontos! 
A rendelkezés csak akkor érvényes és telje

síthetô, ha a fenti adószámot, a borítékon 

pedig az Ön nevét, lakcímét és adóazonosító 

jelét pontosan tünteti fel!

 Köszönjük!
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NEKROLÓG
Ürömi Tükör

Nehezen indult ez a 2018. esztendõ, hiszen három 
hét alatt elvesztettük szeretett templomgondnokun-
kat, presbiterünket, gyülekezeti egyik fõ mamin-
kat… Ki is volt õ? Fontos lenne, hogy sose felejt-
sük el!

Radványi Istvánné szül. Szász Magdolna, mindannyiunk Mag-
di nénije 1947.06.07-én született Tarpán, négy fiútestvére mellett 
egyetlen lányként. Gyermekkora egy részét, otthon a szülõfalujában 
töltötte. Majd 1957-ben a családjával együtt Ürömre költöztek. Az 
általános iskolát már itt végezte, s itt konfirmált az Ürömi Reformá-
tus Imaházban. Nagyon szeretett már gyerekkorától fogva táncolni, 
különösen a néptánc és a rock&roll nagy rajongója volt. Ennek ré-
vén ismerkedett meg élete párjával Radványi Istvánnal, az Ifjúsá-
gi Parkban egy táncmulatságon, akivel azonnal egymásba szeret-
tek.  1969-ben kötöttek házasságot, majd a nászút után nem sokkal 
Istvánt egy komoly motorbaleset sújtotta, aminek következtében 16 
hónapig kórházban volt. Példaértékû volt az a türelem és gondos-
kodó szerelem, ahogy Magdi testvérünk látogatta az õ urát, s meg 
is mondta neki, amikor még kétséges volt István helyzete, hogy „õ 
nem hajlandó másnak gyermeket szülni, csakis neki, s tessék küz-
deni és meggyógyulni!”-ami meg is történt… Az imádságait már ak-
kor meghallgatta a Jó Isten, mert 1971-ben megszületett Andrea, 
majd 1973-ban pedig Csaba. A szülõk igyekeztek gyermekeiknek 
mindent megadni, sõt azon felül is! Számtalan kirándulás, külföldi 
út emléke és anekdotája él még a családban… A 42 év alatt, amit 
igen sok boldogság övezett összekötötte õket a munka is. Sülve-
fõve együtt voltak és igazából sosem unták meg egymást. Miután 
gyermekeik felnõttek és kitaníttatták õket, egymás után repültek ki 
a fészekbõl, családot alapítottak. Ekkor tört rá egy súlyos betegség, 

ami lebénította, de hite így sem hagyta el, s ennek köszönhetõen 
vezérelte oda az Úr azt az orvost, aki megmentette az életét, hi-
szen még volt itt feladata… Magdi néni már ekkor imádkozott, hogy 
minél hamarabb legyenek unokái és a csoda ekkor is megtörtént: 
2002-ben Fanni, 2003-ban Matyi, majd 2006-ban Attila betetõzte a 
nagyszülõk örömét. Magdi néni nemcsak csodálatos édesanya, de 
igazi „szupernagyi” volt. Mindent és még annál is többet elkövetett 
unokáiért, igazi nagyiként kényeztette õket férjével együtt. Papa volt 
a szeretett tanító, aki határozottságával igyekezett hatni különösen 
Andi gyermekeire, akik úgy tekintettek rá, mint arra a férfira, aki pél-
da volt a számukra. Mama Fanni unokáját ugyanúgy szerette, mint 
Matyit és Attilát, mérhetetlenül nagy büszkeség töltötte el Fanni a 
sporteredményei, Attila és Matyi néptánc fellépései, illetve Attila gi-
tárkoncertjei miatt, s számtalan közös mézeskalács sütés és húsvé-
ti tojásfestés eleven emlékként marad mindhárom unoka szívében. 
2011-ben április elején még együtt jöttek Istentiszteletre Ürömre, 
ahol én még kezet fogtam István testvérünkkel, s nagyon nagy sze-
retettel fogadott a család, ahol sajnos a rákövetkezõ héten a papa 
váratlanul és hirtelen átlépett innen az Isten Országába, ami mérhe-
tetlenül összetörte a családot, s különösen Magdi nénit…

Hála az Úr Jézusnak ebbõl a lelki mélységbõl sok látogatás 
és beszélgetés révén, a hit ereje újra talpra állította Magdi nénit… 
Akinek még hét év adatott, hogy szolgáljon a családja és gyüle-
kezete felé… A templom, az Istentiszteletek adtak neki lelki erõt 
a holnaphoz, számtalanszor mondtam neki, hogy van még itt fel-
adata, nem kell sietni a papa után… Megtalálta a templom szol-
gálatában, azt a virágoskertet, amit még férje mondogatott neki, 
hogy egyszer majd vesz neki egy ilyet… Õ pedig mindenben Is-
ten gyermekeként igyekezett az Úr Jézusnak szolgálni, alázattal 
és szeretettel, a maga karakán módján… Állandóan szervezke-
dett, nyüzsgött, s összetartotta a „Szépkorúak Bibliakörét” és ha 
kellett a papját is helyretette… Mondtam is neki a kórházban, hogy 
„nincs kivel veszekedjek a templomban… szóval jöjjön haza!” Per-
sze õ csak mosolygott… S ott van a rengeteg fotó, videó templo-
mi eseményekrõl, közös kirándulásokról Izraelbe, Erdélybe, Haj-
dúszoboszlóra és Dercenbe… Számtalan karitatív megmozdulás, 
amiben tevékenyen vett részt, mert tudta, ha segít, azzal életet 
ment…Rengeteg barátra, testvérre tett így szert különösen ebben 
a hét esztendõben…Egy nagy vágy volt még, amit nagyon sze-
retett volna megélni: Fanni unokája keresztelõje… Õ most már a 
Mennybõl fogja nézni azt az Istentiszteletet, ahol ez megtörténik, 
s bizonyosan együtt örülnek immár Istvánnal, hogy ez is megtör-
tént! Hirtelen ment el közülünk, három hét leforgása alatt… átlé-
pett ebbõl a világból, abba a világba, ahol az Úr Jézus szolgáló 
leányát már nagyon várta az ura, István… Elment, hogy mi, akik 
itt maradtunk vigyük tovább az a zászlót és azt a Szeretetet és 
élõ hitet, amely egész életét átszõtte! Példa lehet életünk számá-
ra egész szolgáló élete! Megadta neki a Jó Isten azt is, hogy az Õ 
Szeretetében megnyugodva el tudott köszönni szeretteitõl és így 
lélekben el tudta engedni az életét az Isten kezébe, mert még a 
halálos ágyán is az volt benne: õ nem akar elviselhetetlen terhet 
tenni a szerettei vállára…Netti menyéhez nagyon közel került az 
utóbbi idõben és számomra hatalmas bizonyságtétel, hogy õ is ki-
nyitotta a szívét a hit és Jézus Krisztus felé… Még mindig elõttem 
van a mosolygó és nyugodt arca, ahogy a kórházban Istentisztele-
tet tartok neki, s énekeljük együtt: ”Ki Istenének átad mindent, bi-
zalmát csak belé veti…”  Nagyon fogsz hiányozni kedves jó Magdi 
néni… de nem lehetünk önzõk… István már 7 éve várt rád… Majd 
találkozunk újra a feltámadáskor azon az Utolsó Napon… Szere-
tünk! Békesség és Áldás!

Emlékezzünk Radványi Istvánnéra, Magdi nénire
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BÖLCSŐDE
Ürömi Tükör

Várjuk a tavaszt 
a Hóvirág Bölcsiben

„Jó, hogy látlak hóvirág,
megkérdezem Tõled,
mi hírt hoztál,
mit üzensz erdõnek, mezõnek?
Szedd a szárnyad szaporán,
vidd a hírt madárka,
útra kelt már a tavasz,
itt lesz nemsokára.”

Február 27-ét mutatott a naptár, amikor a bölcsisek Gergõ 
bácsi segítségével tél ûzésbe kezdtek. Farsang napja volt 
ez, ahol volt eszem-iszom, dínom-dánom. A fent emlí-
tett karmester vezényletével akkora bulit csaptunk, hogy 
a bölcsõde falai megremegtek. 

Nagyon jól érezték magukat a gyerekek. Fáradtan. él-
ményekkel telve szenderültek álomba az ebéd után.

Még egy hónapot kell várni a nyuszi érkezéséig. A gye-
rekek már nagyon izgatottak, a Nyuszi-hopp kezdetû da-
locska lett a délelõttök aláfestõ zenéje. Reméljük, hogy 
a nyuszi nem szánkón érkezik, hanem igazi napsütéses 
idõben. 

Április végén szintén fontos esemény következik 
bölcsõdénkben. Ez pedig nem más, mint a beiratkozás. 
Ahogy azt már mindenki megszokhatta, ez egyben nyílt 
nappal lesz összekötve, tehát szeretettel várunk kicsiket 
és nagyokat egyaránt. A gyerkõcök addig önfeledten ját-
szanak, amíg a szülõk feltöltõdnek információval. 

A beiratkozás után nem sokkal pedig elkezdünk majd 
készülni az anyák napjára, majd a ballagásra. 

Balla Orsolya, Király Veronika
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BÖLCSŐDE
Ürömi Tükör

Bölcsôdei Beiratkozás
IDÕPONTJA:

2018. április 23–24., 8.00–16.00

PÓTBEIRATKOZÁS:
2018. május 7., 8.00-16.00

szükséges dokumentumok:
· születési anyakönyvi kivonat

· lakcímkártya (apa, anya, gyermek)
· oltási könyv
· TAJ kártya

· munkáltatói igazolás az anya részérôl

A beiratkozás feltétele:  
állandó ürömi bejelentett lakhely!

HELYSZÍNE:
 Hóvirág Bölcsôde, Üröm, Petôfi u. 22.

ÉRDEKLÕDNI:
06 20 405 5397
06 20 425 4960
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NŐNAP 
Ürömi Tükör

Nõnapi köszöntés
Március 8-án a nemzetközi nõnapon a Mûvelõdési 
Házban gálamûsort tartottunk, amelyen beszé-
det mondott Laboda Gábor polgármester, amely-
ben kiemelte az ünnep jelentõségét. Beszé-
de elõtt nõnapi ajándékkal is kedveskedett a  
jelenlévõ, többségükben idõs hölgyeknek.

A mûsor elõtt a nyugdíjas klubok férfi tagjai 
köszöntõ versekkel készültek, meghallgathattuk prof. 
Dr. László Elemért a Szépkorúak és Varga Gyula al-
elnököt a Hagyományõrzõk részérõl.

Ezt követõen került sor az  operett-gálára, amelyet 
az Operett Voices társulat tagjai adtak elõ Mészáros 
Adél vezetésével.

A mûsor során a klasszikus magyar operett 
szerzõk legjobb mûveit hallgathattuk meg.

Végül a program zárásaként Kaiser Zoltán szol-
gáltatta a zenét, amely alatt többen táncra perdültek.

Az egész rendezvény  alatt a nyugdíjasok számos 
sütemény sütöttek, illetve bort hoztak, úgyhogy a jó 
hangulathoz ezzel is hozzájárultak.

Pelei Jánosnét köszöntötte Laboda Gábor polgármester 
és Halász Mónika jegyzõ 95. születésnapja alkalmából. 
Nagyon sok boldog évet kívánunk erõben, egészségben!

Szépkorú köszöntése
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KÖNYVTÁR
Ürömi Tükör

Könyvajánló az ürömi könyvtár új könyveibõl
A 2017-es Márai-program kereté-
ben 85 új könyvet kapott könyvtá-
runk. A könyvek februárban érkez-
tek meg, most ezek közül szeret-
nék néhányat ajánlani. Az összes 
könyv megtekinthetõ a könyv-
tár Facebook-oldalán (Könyvtár 
Üröm).

Ragyog a mindenség – Erdélyi 
gyermekvers-antológia
A kötet verseit Makkai Kinga, az 
erdélyi gyermekirodalom elhiva-
tott népszerûsítõje válogatta. A 
huszonnégy kortárs költõ közel 
kétszáz versét tizennégyen il-
lusztrálták. Gyönyörû a borító-
ja és az illusztrációk is. Egészen 
kicsiknek is találunk benne rövid 
verseket, de mélyebb tartalmú alkotás is akad bõven.  Az antoló-
gia értékét egy kalákás CD-melléklet is emeli.

M. Kácsor Zoltán:	 
Utazás Dínómdánomba

Dínómdánom, a dínók föl-
di paradicsoma, ahová 
csak csúszdán lehet bejut-
ni. A könyvben megismer-
kedünk a világ legbékésebb 
tirexével, akinek a szájá-
ban egy pimasz keselyû la-
kik. Hõseink hosszabb vagy 
rövidebb ideig vicces nevû 
helyeken állomásoznak, s 
különbözõ dínókkal és sár-
kányokkal találkoznak. A tör-
ténet fordulatos és vicces, 
mindig történik valami. Iga-
zi dínós a javából! Nagyobb 
betûs, rövid fejezetekbõl ál-
ló, tökéletes választás kezdõ 
olvasók számára.

Melvin Burgess:	  
Billy Elliot
Billy édesanyja két éve halott, 
édesapja és bátyja a bányá-
szok elkeseredett sztrájkjának 
aktív résztvevõje. Az édesapa 
azt akarja, hogy a fiú bokszol-
ni tanuljon, mint mindenki ko-
rábban a családban. Billyt vi-
szont a balett csodája és ele-
gáns világa varázsolja el, és 
szembeszáll apjával, hogy 
táncolhasson. Kemény, humo-
ros, szívet melengetõ történet. 
A Billy Elliot filmes és színpa-
di sikere végigsöpört az egész 
világon.

Rosemary Sullivan:	  
Sztálin lánya
Az 1926-ban született 
Szvetlana Allilujeva a Kreml kis 
hercegnõjeként, szeretõ nagy-
családban élte végig röpke gye-
rekkorát, miközben apja korlátlan 
hatalomra tett szert a világ elsõ 
kommunista államában. Nyolc-
vanöt évvel késõbb magányosan 
és szegényen halt meg az ame-
rikai Wisconsin államban, Lana 
Peters néven. Idillinek látszó 
gyermekkorában Szvetlana soká-
ig semmit sem tudott az apja ál-
tal irányított tömeggyilkosságok-
ról, az éhínségekrõl és a tragédi-
ákról. A történések hitelességét a 
szerzõ mindenhol forrásmunkák-
kal dokumentálja.

Benkõ László:	  
Sosemvolt pogányok
A Vér és kereszt trilógia elsõ kö-
tete visszavezet a 10. századi 
magyar történelem utolsó har-
madába, a kereszténység felvé-
telének korába. Géza nagyfeje-
delem az augsburgi csatavesz-
tés után magyar földön bonyolult 
belsõ helyzettel szembesült, és 
ráébredt: gyökeres változtatás-
ra van szükség, máskülönben 
e soknemzetségû, õsvallásban 
élõ nép beszorul a két keresz-
tény nagyhatalom, Bizánc és a 
Szent Római Birodalom közé. 
Ám a meggyõzõdés és a hit át-
formálása mindig drámai követ-
kezményekkel jár. Sok szereplõt 
felvonultató, mozgalmas tör-
ténet ez. Kalandok, szerelem, 
rendteremtés tûzzel-vassal.

A könyvtár nyitva tartása:
Hétfõ:	 13.30–19.30 
Kedd:	 8.30–12.30 
Szerda:	 13.30–19.30 
Csütörtök:	 8.30–12.30 
Péntek:	 8.30–12.30

Telefon: 
06 30 458 7615 
06 26 350 199

e-mail: konyvtarurom@freemail.hu 
www.urom.hu (intézmények – könyvtár)

Szeretettel várunk minden régi és új olvasót!

Szekeresné Juhász Éva könyvtáros
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HAGYOMÁNYŐRZŐK
Ürömi Tükör

December 14-én délelõtt részt vettünk az Idõsek 
Napközi Otthonában megrendezett karácsonyi 
mûsoron. Egy kis ajándékkal kedveskedtünk az ott lévõ 
idõseknek.

Délután Huszti Ilonka közremûködésével házi töltött  
káposztát fõztünk vacsorára. Megtartottuk az éves be-
számolónkat, aminek egyik fõ témája 10 éves fennállá-
sunk volt. Ünnepi mûsorunk után minden tagunkat és 
vendégeinket megajándékoztunk egy Hagyományõrzõ 
feliratú naptárral és tollal. Ezután jó hangulatban fo-
gyasztottuk el a vacsorát, majd köszöntöttük a ke-
rek születésnaposokat, köztük egyik alapító tagunkat, 
Karlné Marikát 80. születésnapja alkalmából. A zenét 
Kaiser Zoli szolgáltatta, roptuk a táncot, amíg bírtuk, jól 
éreztük magunkat. 

Januárban megemlékeztünk a Kultúra Napjáról, ne-
ves opera énekesek emelték a színvonalat. Köszönet 
Csonka Zsuzsának, Walter Ferencnek az Opera Nagy-
követeinek és a zongorán kísérõ Nagy Árpád mûvész 
úrnak! Egy kis ajándékkal köszöntük meg a nívós 
mûsort.

Kaskötõ Jánosné Margó

Az Ürömi Hagyományõrzõ Egyesület hírei
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HAGYOMÁNYŐRZŐK
Ürömi Tükör
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SZÉPKORÚAK
Ürömi Tükör

Nagyon szép Karácsonyi Ünnepséggel zár-
tuk az évet, 72-en ünnepeltünk a Hegyalja 
Kisvendéglõben.

Természetesen az Újév köszöntése sem ma-
radt ki januárban a klubunkban és nagy örömünk-
re szolgált, hogy az új tagokkal 58 fõre gyarapodott 
a létszámunk.

Januárban részt vettünk a kultúra napján rende-
zett ünnepségen, majd ezt követõen a januári szü-
letésnaposok ünneplése következett.

Ürömi Szépkorú Egyesület
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SZÉPKORÚAK
Ürömi Tükör

Meghívást kaptunk az Idõsek otthonában tartott 
farsangi bálra, melyen jól kimulattuk magunkat.

Ezzel még nem ért véget a február, részt vet-
tünk egy Magyar Nótaesten és egy Vidám színpa-
di elõadáson, hogy jól záruljon a hónap, természe-
tesen a februári születésnaposok köszöntése sem 
maradt ki.

Köszönet a rendezõknek, valamint a Polgár-
mester úrnak és Képviselõ Testületének, hogy a 
tavaszt egy Nõnapi ünnepség keretében kezdhet-
tük el.

Reméljük az egész évünk ilyen eseménydús és 
örömteli lesz mint eddig volt.

Ürömi Szépkorúak vezetõje: 
Csonkáné Varga Ibolya

A foglalkozás március 28-án, szerdán indul.
Mindig szerdán lesz megtartva 16.30-17.00-ig 
az ürömi Mûvelõdési Házban, a kis teremben.
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Adventi koncert

2017  decemberében adventi  koncerteket és vásárt 
tartottunk a Mûvelõdési Házban.

A koncertek kronologikus sorrendje is úgy épült fel, 
hogy komolyzenével kezdtünk, majd a könnyedebb ope-
rett- és magyar nóta, végül az egészen könnyû  latin-ame-
rikai és kubai slágerekkel zártunk.

Elsõként Händel és Telemann koncert volt a „Matuz-
család” elõadásában. Mindkét barokk zeneszerzõ már 
nem elõször hangzott el nálunk, az elmúlt évek különbözõ 
koncerjein. Az elõadók (Vas Katalin csellómûvész, Matuz 
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Gergely fuvolamûvész, Matuz István Kossuth- díjas 
fuvolamûvész, valamint Szakács István zongoramûvész) 
természetesen gondoskodtak arról, hogy a karácsonyi ün-
nepkörhöz kötõdõ mûvek is elhangozzanak.

Dr. Fehér Esztert, Üröm község egyik háziorvosát szin-
tén sokan ismerik a településen.  A Doktornõ  ez alkalommal 
is számos operettet, illetve nótát énekelt el vendégei tár-
saságában és jó háziasszonyként meglepetés-vendégrõl 
is gondoskodott.

Idén Kapi Gábor a „nótáskapitány”, illetve Tarnai Ágnes 
zongoramûvész kisérték õt.

Zárásként egy új formáció mutatkozott be Ürömön, a 
Krokodill zenekar fellépésével.  Az együttes Tabeira Iván 
vezetésével, a kubai- és latin zene dallamaival  frenetikus 
hangulatot teremtett, olyannyira, hogy a késõ estére meg-
fogyatkozott, de lelkes közönség nagy része is táncra  per-
dült.

Napközben a Mûvelõdési Ház udvarán szerény adven-
ti vásár is volt, ahol különféle karácsonyi és más eszközök, 
kiegészítõk közül válogathattak az érdeklõdõk, illetve egy  
finom forralt bort vagy teát is elfogyaszthattak a szomjas, 
illetve frissen sülteket is ehettek az éhes vendégek.

Összességében a rendezvény jó hangulatban  zajlott, 
kétségtelenül ismét kifogtuk a leghidegebb napokat, de ez 
legyen a legnagyobb bajunk.
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